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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
SCHIETVERENIGING HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 11 MAART 2002 
 

 
Aanwezig :  83 man incl. 6 man van het bestuur. 
Afwezig (MK) : 26 leden  
Locatie : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 
 
Opening. 
Om 20.15 opent de Peter Sessink de vergadering en heet iedereen welkom. Piet Beers wordt welkom geheten als lid 
van verdienste. De twee heren van de Stichting (dhr. Ent en dhr Kooistra) worden ook welkom geheten.  Zij zullen 
bij het punt over de honderd meter baan een toelichting geven en vragen beantwoorden. 
 
Mededelingen + aanvullingen op de agenda. 

1) De voorzitter doet de volgende mededelingen; 
a) Data waarop niet geschoten worden zijn: 1 april en 20 mei 
b) De zomerstop is van 1 juli tot 26 augustus.  

 
De voorzitter heeft de volgende aanvullingen op de agenda; 

c) Punt 3: notulen worden niet voorgelezen, maar liggen ter inzage.  
d) Punt 6: hierbij ook het verslag kascommissie.  
e) Na punt 8 volgt de prijsuitreiking. Dit jaar zijn er nog prijsjes, hoewel de interne competitie vrijwel 

ter ziele is. Er worden 7 mensen als basistrainer opgeleid, verwacht wordt daarmee een goede 
competitie op te zetten. De leden kunnen wel kaarten blijven inleveren, ook i.v.m. het aantal 
beurten. 

2. De penningmeester doet de volgende mededelingen; 
a) Vanaf vandaag komt er een lijst met nieuwe leden met pasfoto te hangen 
b) Dhr. Piet Beers doet een oproep aan de leden om zich aan te melden als vrijwilliger als hulp voor 

Piet zelf en Willem Tieman. Als er zich geen vrijwilligers aanmelden, zal dit het laatste jaar voor 
Piet zijn als vrijwilliger. Zijn gezondheid gaat in dan voor. 

 
Notulen ALV  2001. 
De notulen van de ALV 2001 liggen ter inzage. 
 
Jaarverslag door de Secretaris. 

LEDENAANTAL  
Aantal leden op ledenlijst 179 
Aantal vrouwen 15 
Aantal mannen 164 
Aantal hoofdleden bij KNSA 161 
Aantal gastleden bij KNSA 4 
Aantal gezinsleden bij KNSA 11 
 
LEEFTIJD 
Gemiddelde leeftijd 40 
Hoogste leeftijd 74 
Laagste leeftijd 20 
 

Financieel verslag door de Penningmeester. 
De begroting / exploitatierekening is in euro’s gesteld. De vorderingen zijn allemaal binnen; er waren geen 
wanbetalers. Indien er vragen zijn, dan zal de penningmeester deze graag beantwoorden. Er zijn echter geen 
vragen.  
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Verslag van de kascommissie. 

Dhr. R. Ripperda en Dhr. J. Visscher verlenen de penningmeester Piet Beers decharge. Alles zag er goed uit. 
Erg netjes. Applaus voor Piet Beers. 

 
Nieuwe kascommissie. 

Nieuwe kascommissie: 
1. Jan Visscher (voorzitter) 
2. Paul Smit (lid) 
3. Alex Faber (reserve) 

 
Verkiezing  nieuwe bestuursleden 

• Voortijdig aftredend; de secretaris Marcel van der Vlies. 
• Aftredend doch herkiesbaar; de penningmeester Piet Beers 
• Aftredend doch herkiesbaar; de vice-voorzitter Sep Dijkstra 
• Aftredend doch herkiesbaar; het bestuurslid Willem Tieman 
 
Marcel van der Vlies wordt bedankt voor al zijn inzet. Als blijk van dank wordt een envelop met inhoud 
overhandigd. 
Aangezien er geen bezwaren zijn, worden de herkiesbare bestuursleden weer voor 3 jaar benoemd. 
Het bestuur stelt Alie Mud als nieuwe interim secretaris en Oege Bergsma als nieuw bestuurslid voor.  
Dan is er nog een vacature. Richard van Vals meldt zich als kandidaat hiervoor.  

 
Na de pauze zullen de heren van de Stichting vragen beantwoorden met betrekking tot de 100 meter baan. 
Na deze uitleg en de stemming over de 100 meter baan, zal de prijsuitreiking plaatsvinden. De leden krijgen 2 
consumptiemuntjes uitgereikt voor de pauze. 
 
Toelichting 100 meter baan 

Dhr. Ent en dhr. Kooistra geven een korte toelichting op het traject van de 100 meter baan en zij 
beantwoorden vragen uit de vergadering. Zij worden bedankt voor de toelichting en uitleg. 

 
Vanuit het bestuur wordt het volgende nog opgemerkt:  
Tijdens een vergadering van alle verenigingen  en de SISL, werden 3 bekostigingsmogelijkheden voor de 
verenigingen gepresenteerd. Er is toen gekozen voor het principe gelijke monniken gelijke kappen, of te 
wel; allen evenveel betalen.  De daaruit voortvloeiende contributieverhoging staat gemeld in de brief bij de 
uitnodiging voor deze vergadering. Piet Beers heeft echter een berekening gemaakt en een ander systeem 
dan in de uitnodiging staat is ook mogelijk. Hierbij wordt de contributieverhoging uitgesmeerd over een 
aantal jaren: 
Contributie 2002/2003  - blijft gelijk 
Contributie 2004 tm 2007 - jaarlijkse verhoging van 12 euro 
Hier wordt door de vergadering positief op gereageerd. 
Als de 100 meter baan niet doorgaat zal er ook geen sprake zijn van contributieverhoging.  
Als we meer leden krijgen dan wordt het voorstel tot contributieverhoging na 5 jaar herzien. We hoeven 
geen winst te maken. 
 
Als de 100 meter baan er komt, zal er ook meer  werk van komen en dat betekend dat er meer vrijwilligers 
nodig zullen zijn, in en om het bestuur. 
De SISL heeft van het bestuur een brief gekregen waarin is gesteld dat we wel mee doen, maar op onze 
voorwaarden. De Stichting is niet duidelijk wat er gebeurd als we niet mee doen en de 100 meter baan wel 
doorgaat. 
Er is toen gezegd: men wet dan niet wat er dan gaat gebeuren. Nu zegt men dat het wel door gaat. 
 
Vanaf 2004 12 euro erbij. Voorstel Piet erg gunstig. Maar met de stemming kan er alleen gestemd worden 
op het voorstel uit de brief, er hebben immers al mensen een stem uitgebracht. 
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Het stembiljet dienst als volgt ingevuld te worden: Stem je voor de 100 meter baan, dan kruis je het hokje 
VOOR aan. Stem je tegen, dan kruis je het hokje TEGEN aan. 

 
De Stemming 

Het tellen van de stemmen heeft enige tijd gekost. De stemmen zijn nageteld door Richard van Vals en Jan 
Elzenga en zij hebben er voor getekend. De uitslag van de stemming was als volgt: 

79 stemmen VOOR, 27 stemmen TEGEN, 2 maal ONTHOUDING. 
 

De SISL krijgt een officieel schrijven met de uitslag van de stemming toegestuurd. 
 
 
Rondvraag. 

Piet Beers: 
Mensen die de contributie nog niet betaald hebben zijn welkom bij Piet in de bestuurskamer 
Paul Smit:  
Kan de afzuiging van de frituur ook beter? Antw: Die vraag brengen we aan de Stichting over. 
Peter Sessing:  
Ook dit jaar willen we onze vrijwilligers weer in het zonnetje zetten: Applaus voor Michelle, Els en Alie. 
Voor de bestuursvacature hebben zich twee kandidaten aangemeld. R. van Vals en C. Bakker. Zij zullen 
meedraaien met het bestuur. 

 
Sluiting. 

Om 11.10 sluit de voorzitter de vergadering. 
 

 
       Notulen; 
       opgemaakt op :  14-04-2002 
       door   : Alie Mud 


